
Результаты анкетирования «Удовлетворенность обучающимися  организацией школьного 
питания» 
 

Питаешься ли ты в школьной 
столовой? Одиночный выбор 

Ответов: 14 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 12 85,71% 

нет 0 0,00% 

иногда 2 14,29% 

2 

Нравится ли тебе организация питания 
в школе? Одиночный выбор 

Ответов: 14 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 11 78,57% 

нет 0 0,00% 

иногда 3 21,43% 

3 

Устраивает ли тебя объем порций? Одиночный выбор 

Ответов: 14 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

большая 2 14,29% 

маленькая 1 7,14% 

да устраивает 11 78,57% 

4 

Хватает ли тебе отведенного времени 
на приём пищи? Одиночный выбор 

Ответов: 14 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 14 100,00% 

нет 0 0,00% 

5 

Говорят ли вам дома родители о пользе 
той или иной пищи? Одиночный выбор 

Ответов: 14 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%) 



Результаты анкетирования «Удовлетворенность обучающимися  организацией школьного 
питания» 
 

Варианты Количество ответов Проценты 

да 7 50,00% 

нет 1 7,14% 

иногда 6 42,86% 

6 

Какой ассортимент блюд Вы бы хотели видеть в меню Свободный ответ 

Ответов: 12 (85.7%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 2 (14.3%) 

Дата Ответ 

2023.03.26 

06:54 

бутерброды пелемени пицца 

2023.03.24 

07:56 

Чай с молоком 

2023.03.24 

07:54 

меня всё устраивает 

2023.03.24 

07:52 

да 

2023.03.24 

07:52 

Да 

2023.03.24 

05:25 

Кортошка с рыбой, макороны с котлетой 

2023.03.24 

02:53 

Пельмени 

2023.03.23 

15:01 

правельное 

2023.03.23 

15:01 

пиццу 

2023.03.23 

14:59 

меня устраивает 

2023.03.23 
14:42 

вареники , курица , выпечка 

2023.03.23 
13:46 

бутерброды с колбасой 
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